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F# 85,286 6,345 1,276 92,907
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BEITEINFH/MESR BEFAQEIREIL)
SEmxgEs | F# | Fih2 | 43 &3
AiE(FEEIE) 86 19 56 161

AR (Ppff B T E<2 x 45>) 1,799 3 11 1,813
R (FUNITKKBENRIITES 0 0 12 12
o )—k(RC) & 76,304 5,807 10| 82,121
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ZDith 532 0 15 547
&&t 81,953] 6,152 1,276/ 89,381
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ERELEEETTTHRETVAESE &5t
REJEEILE) 0.0% 53.4%| 11.8%| 34.8% 100.0%
RiE (BdERE TE<2 x45) 0.0% 99.2% 0.2% 0.6% 100.0%
K (FUNITKKBNRIVITES 0.0% 0.0% 0.0%] 100.0%| 100.0%
o 2)—k(RC) & 0.0% 929% 7.1%| 0.0% 100.0%
#Apar ) —h(RC)ELTL/NTD 0.0%] 100.0%] 0.0% 0.0% 100.0%
#E(S)& 0.0% 42.0% 1.3%| 56.7% 100.0%
$5E (S)ETLANTD 0.0% 45.7%] 8.0%] 46.3%] 100.0%
HEHFHIY)—kF(SRC) & 0.0% 89.3% 9.4% 1.2%| 100.0%
av4)—kJavy4 (CB) & 0.0% 100.0%] 0.0%| 0.0% 100.0%
ZFDith 0.0% 97.3% 00% 2.7% 100.0%
&5t 0.0% 91.7% 6.9% 1.4% 100.0%
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F# 84,943 6,513] 1,451 92,907
% 00% 91.4%] 7.0% 1.6% 100.0%
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e ZEs | ZE8 | Fih2 | E4k3 &5
A& (FEXRIE) 0 86 19 56 161
A (Ppff B T E<2 X 45>) o[ 1,799 3 11 1,813
K& (TLNITLKRE/NRIVTESE 0 0 0 12 12
> 9)—k(RC) & o[ 75,960 5,975 186] 82,121
a2 —hk(RC)ESTL/NT> 0 2 0 0 2
#®E(S)iE 0 575 18] 776 1,369
#B (S)&E<T LT 0 361 63 363 787
$BHEHIY)—L(SRC) & 0o 2294] 242 32 2,568
a>9Y)—k20vy4(CB) & 0 1 0 0 1
Z Dt 0 532 0 15 547
&&t 0| 81,610 6,320] 1,451 89,381

BETEANE G/ MEFREERADIBENI)

STl Es | i | HF8ho | 3 &5t
A& (FEEIE) 0.0% 53.4%| 11.8%] 34.8%] 100.0%
A (Ppff B TE<2 X 45>) 0.0% 99.2% 0.2%] 0.6%] 100.0%
K& (TLNITLKRENRILVTESE 0.0% 0.0%] 0.0% 100.0%| 100.0%
a9 —hk(RC) & 00% 925% 7.3%] 02% 100.0%
Epar ) —h(RC) ELTL/ANTD 0.0% 100.0%| 0.0%] 0.0% 100.0%
HE(S)E 0.0% 420% 1.3%] 56.7% 100.0%
#HE(S)EITLANTD 0.0%] 45.9% 8.0% 46.1%] 100.0%
BHEHHaY)—F(SRC) & 0.0% 89.3% 9.4% 1.2%] 100.0%
av4)—k2JOv- (CB) & 0.0%] 100.0%] 0.0%] 0.0% 100.0%
FDh 0.0% 97.3% 0.0% 2.7% 100.0%
&&t 0.0% 91.3% 7.1% 1.6%] 100.0%
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F# 23,322| 69,585| 92,907
% 25.1% 74.9%  100.0%
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Z# 2 &t
A& (FEXRIE) 88 73 161
AR (BB B T 3E<2 X 45%>) 1,799 14 1,813
K& (TLNITLKRE/NRIVTESE 0 12 12
o )—k(RC) & 19,802 62,319 82,121
a2 —k(RC)ESTL/NT> 1 1 2
#®E(S)iE 340 1,029 1,369
$E (S)ETLANTD 369 418 787
BHEHIY)—L(SRC) & 669 1,899 2,568
av9)—k20vy4(CB) & 0 1 1
Z Dt 17 530 547
&&t 23,085 66,296] 89,381
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el 2 &5t
REJEEILE) 54.7% 453%|  100.0%
ARiE (B4ERE T E<2 x45D>) 99.2% 0.8%| 100.0%
K (FUNITKKRBEN\RIVITES 0.0% 100.0%| 100.0%
a9 —k(RC) & 24.1% 75.9%  100.0%
apar ) —k(RC)ELTL/ANTD 50.0% 50.0%  100.0%
HES)E 24.8% 75.2%|  100.0%
$#E(S)ETLANTD 46.9% 53.1%  100.0%
Sk #kAa ) —k(SRC) & 26.1% 73.9%  100.0%
av4)—kJOv4 (CB) & 0.0% 100.0%| 100.0%
ZDith 3.1% 96.9%  100.0%
&5t 25.8% 74.2%|  100.0%
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B 89,783 1,597 1527] 92,907
% 96.6% 1.7% 1.6%]  100.0%
BETENPH/ MEEER EEFEQOEIRE LR UEESALE)

ZUXiEN | FR k2 &5
A& (FEXRIE) 159 0 2 161
AR (Ppff B TiE<2 X 45>) 1,647 166 0 1,813
K& (TLNITLKRE/NRIVTESE> 12 0 0 12
o 9)—k(RC) & 79,290 1,306 1525] 82,121
a2 ) —k(RC)ESTL/NT> 2 0 0 2
BHES)E 1,366 3 0 1,369
5B (S)ETLANTD 780 7 0 787
HE#HIY)—k(SRC) & 2,453 115 0 2,568
av9Y)—k20vy4(CB) & 1 0 0 1
Z D 547 0 0 547
&t 86,257 1,597 1,527] 89,381
BETENEES/ MEEERBEEREDEIREL LR UEEGLE)

XS ER Eh2 &3t
A& (FEEIE) 98.8% 0.0% 1.2%  100.0%
A (Ppff B TiE<2 X 45>) 90.8% 9.2% 0.0%]  100.0%
K& (TLNITKRENRIVTESE 100.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
v )—k(RC) & 96.6% 1.6% 1.9%  100.0%
a2 9)—k(RC)ESTL/NT> 100.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
HES)E 99.8% 0.2% 0.0%]  100.0%
#5F (S)&E<ST LT 99.1% 0.9% 0.0%  100.0%
HEHHIY)—F(SRC) & 95.5% 4.5% 0.0%]  100.0%
av4)—kJAvy4 (CB) & 100.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
Z D 100.0% 0.0% 0.0%  100.0%
&&t 96.5% 1.8% 1.7%]  100.0%
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HESHGERT ) 101 20 12 28 161
2| RAE (BRBE T 32 x4%>) 1,797 2 14 0 1,813
3| AR (TLNITARBE/ARILT RS 4 8 0 0 12
4|8 FHa9)—k(RC) & 3,882 256 596 77,387 82,121
5|8 850 21—k (RC)ETL/NT> 0 0 0 2 2
6|88 (S)iE 665 48 223 433 1,369
7868 (S)ETL/NT> 270 179 227 111 787
8|8k Bk Y )—F(SRC)E 287 0 0 2281 2,568
9|a>H)—kJ0vH(CB) & 0 0 0 1 1

Z Dt 17 0 0 530 547

&Et 7,023 513 1,072 80,773 89,381
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| RiE (FER T %) 62.7% 12.4% 7.5% 17.4%]  100.0%
| RIS (B T 52 X 455)) 99.1% 0.1% 0.8% 0.0%]  100.0%
| A& (TLNITARBNRRIILTESE 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%]  100.0%
#&Ha 9 —hk(RC) & 4.7% 0.3% 0.7% 94.2% 100.0%
# /a2 )—k(RC)E<TLNT> 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
855 (S)& 48.6% 3.5% 16.3% 31.6%  100.0%
858 (S)&E<TLNT> 34.3% 22.7% 28.8% 14.1% 100.0%
BHEHFHIY)—F(SRC) & 11.2% 0.0% 0.0% 88.8%|  100.0%
av9—kJAvy4(CB) & 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%|  100.0%
ZDih 3.1% 0.0% 0.0% 96.9%  100.0%
&5t 7.9% 0.6% 1.2% 90.4% 100.0%
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F# 9,256 2,924 519 6,928  73280] 92,907
% 10.0% 3.1% 0.6% 7.5% 78.9%]  100.0%
IS TR B3/ BRANERE B S B E R (th ik 5 5 A KEEF)

EAEAMIE L ET ) ET0E £ a&t
ESHGERS ) 120 32 0 0 9 161
| R (HREE T R <2 x 45>) 1,802 11 0 0 0 1,813
| R (TLNTARBENRRIILTESE 11 1 0 0 0 12
% fha Y —k(RC) & 52876 1,871 460 5495  68419] 82,121
|85550>21)—k (RC) #<TL /D> 0 0 0 0 2 2
855 (S)E 500 485 7 1 376 1,369
858 (S)&E<TL/NT> 517 247 0 5 18 787
SEHFHI 9 —F(SRC) & 45 262 0 0 2261 2,568
av9)—k70vyY(CB) & 0 0 0 0 1 1
Z D4 48 8 0 375 116 547
&&t 8,919 2917 467 5876]  71,202] 89,381
BETTERNE S/ BAEREE S E T (hF F F NKEE)

B WIE 4 Ek2 E43 E A%
ESHEGEII) 74.5% 19.9% 0.0% 0.0% 5.6%  100.0%
| RS (PR T i%<2 X 45)) 99.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
R (TLNIARENRRIILTESE 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
#&Ha ) —k(RC) & 7.2% 2.3% 0.6% 6.7% 83.3%|  100.0%
| 85550 21)—k (RC) #<TL/NT> 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%]  100.0%
855 (S) & 36.5% 35.4% 0.5% 0.1% 27.5%]  100.0%
858 (S)&E<TLNT> 65.7% 31.4% 0.0% 0.6% 2.3%  100.0%
BEHFHI Y —F(SRC) & 1.8% 10.2% 0.0% 0.0% 88.0%|  100.0%
av4)—kJOv5(CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%]  100.0%
ZDih 8.8% 1.5% 0.0% 68.6% 21.2%]  100.0%
&5t 10.0% 3.3% 0.5% 6.6% 79.7%  100.0%
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Fi 10,352] 82,555 92,907
% 11.1% 88.9%  100.0%
BETARNFH/ MR E (FFE K- LRAERT)

BZubL | ZLHY &%
ESHEGERT ) 140 21 161
| A& (#4H R T E<2 x4%>) 1,808 5 1813
| RS (TLNTARBENRRIILTESE 12 0 12
#iFa> ) —kR(RC)E 6.694] 75427  82.121
#5850 21—k (RC) #<TL/NTD> 1 1 2
82 (S) & 652 717 1,369
858 (S)&E<TL/NT> 605 182 787
BEHFOH)—F(SRC) & 55 2513 2568
av9)—k70v5(CB) & 0 1 1
Z Dt 48 499 547
&Et 10,015 79,366 89,381
BELEMNEE/ BH#LT ST (WEFFFE K- LART)

BRELL | ZEHY &5
| RiE (FER T %) 87.0% 13.0%]  100.0%
| RIS (B T 52 X 455)) 99.7% 0.3%]  100.0%
K (TLNTKRBENRRIILTEE 100.0% 0.0%]  100.0%
a2 —k(RC) & 8.2% 01.8%|  100.0%
85850291 —k(RC)E<TL/NT> 50.0% 50.0%|  100.0%
#5F (S):& 47.6% 52.4%|  100.0%
858 (S)&E<TLNT> 76.9% 23.1%|  100.0%
BHEHFHIY)—F(SRC) & 2.1% 97.9%|  100.0%
av49)—k70v45(CB)&E 0.0%]  100.0%]  100.0%
ZDih 8.8% 91.2%|  100.0%
&t 11.2% 88.8%|  100.0%
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F ik 52,165 9,476| 5,375 0| 8,306 75,322
% 69.3% 12.6%| 7.1%| 0.0%| 11.0%| 100.0%
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d

a b c e &5t
Kisk(FEETIE) 15 6 0 0 0 21
A (BedEBE TR X 455)) 5 0 0 0 0 5
K& (TLNITLKRE/RILTES 0 0 0 0 0 0
o) —k(RC) & 47929 9,176] 5,151 0| 6,706] 68,962
#HApa ) —k(RC)ESTL/NT> 1 0 0 0 0 1
#%E(S)E&E 347 5| 224 0 141 717
B (S)E<TLNT> 151 2 0 0 29 182
HEHFHIY')—F(SRC) & 1452 275 0 ol 122] 1849
av49)—k2Jav4(CB) & 1 0 0 0 0 1
ZDih 395 0 0 0 152 547
&t 50,296] 9,464| 5,375 o[ 7,150] 72,285
BELXIEE/HHTEXNRUMMERELAE-HART): HERK

a b c d e &5t
A& (FEETE) 71.4%] 28.6% 0.0% 0.0% 00% 100.0%
A& (RrfRBE T %<2 X 45%)>) 100.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0% 100.0%
A& (TUNTRENRIVTES = = - | - = -
a2 —k(RC) & 69.5%| 13.3%| 7.5%| 0.0%] 9.7%| 100.0%
a9 —k(RC)E<TL/ANTD 100.0%| 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0% 100.0%
& (S)& 48.4%  0.7%| 31.2%] 0.0%| 19.7%| 100.0%
5B (S)ETL/NTD 83.0% 1.1%] 0.0% 0.0% 15.9% 100.0%
eIV —k(SRC) & 78.5% 14.9%] 0.0% 0.0% 6.6% 100.0%
av4Y)—k2JAy4 (CB) & 100.0%| 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0% 100.0%
Z it 72.2%] 0.0% 0.0% 0.0%| 27.8%| 100.0%
&&t 69.6%| 13.1%| 7.4%| 0.0%] 9.9%| 100.0%
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Fi 26,651 13,986 34,805 75442
% 35.3% 18.5% 46.1%  100.0%
BETARNFH/ MR E(WFFE K- ARAEBT): FEBK
a b c &it
ESHEGERT ) 0 1 20 21
| A& (#4H R T E<2 x4%>) 2 1 2 5
| RS (TLNTARBENRRILTESE 0 0 0 0
#EFa~9)—kR(RC)E 24933 12897] 31252] 69,082
#5850 21—k (RC) #<TL/NTD> 1 0 0 1
82 (S) & 95 95 527 717
858 (S)&E<TL/NT> 2 34 146 182
BEHFIH)—F(SRC) & 589 401 859 1,849
av9)—k70v5(CB) & 0 0 1 1
Z Dt 223 103 69 395
&Et 25845 13532] 32.876] 72253
BETEANIE/ BB E(WEFFE SR - ABAET): FEEK
a b o] &5t

| RiE (FER T %) 0.0% 4.8% 95.2%|  100.0%
| K& (PR Tik<2 X 45)) 40.0% 20.0% 40.0%  100.0%
| R (TLNTRE SRV TS - - - -
a2 —k(RC) & 36.1% 18.7% 45.2%|  100.0%
85850291 —kR(RC)E<TL/NT> 100.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
85 (S):& 13.2% 13.2% 73.5%  100.0%
858 (S)&E<TLANT> 1.1% 18.7% 80.2%|  100.0%
BZEHFHI Y —F(SRC) & 31.9% 21.7% 46.5%|  100.0%
av49)—k70v45(CB)&E 0.0% 0.0%]  100.0%]  100.0%
ZDih 56.5% 26.1% 17.5%]  100.0%
&t 35.8% 18.7% 45.5%]  100.0%
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Fika Fik2 k3 &it

F# 899] 26,617 9,721 37,237
% 2.4% 71.5% 26.1%  100.0%

G TR 3/ A E R GERDEZN D2 AR (BOER])
ki ke Hik3 &t

ESHGERS ) 15 5 0 20
| A& (#4H R T E<2 x4%>) 0 2 0 2
| R (TLNTARBENRRIILTESE 0 0 0 0
#FFa> 91—k (RC)E 673 24043 8,754] 33470
#5850 91—k (RC) #E<TL/NTD> 0 0 0 0
855 (S) & 58 157 314 529
858 (S)&E<TL/NT> 49 97 0 146
e8> Y)—k(SRC)E 74 736 261 1,071
av9)—k7ayY(CB) & 0 1 0 1
Z D4 0 54 15 69
&&t 869] 25,095 9,344] 35308

& TIRRIEN G /T S ot 3 (M3 5 25 MK - SLRRER T ) /i K S8R GREEE SR RR OD PR EE (D BRI T &)
& ke &3 &t

ESHEGEII) 75.0% 25.0% 0.0%]  100.0%
| AR i (PrfH R T 35<2 X 455)) 0.0%|  100.0% 0.0%]  100.0%
| R (TLNTRE SR TS - - - -

#&Ha ) —k(RC) & 2.0% 71.8% 26.2%|  100.0%
85850 91—k (RC)E<TL/NT> - - — —

858 (S):& 11.0% 29.7% 59.4%(  100.0%
858 (S)&E<TLNT> 33.6% 66.4% 0.0%|  100.0%
BEHFHI Y —F(SRC) & 6.9% 68.7% 24.4%]  100.0%
av4)—kJOv5(CB) & 0.0%]  100.0% 0.0%]  100.0%
ZDih 0.0% 78.3% 21.7%]  100.0%
&t 2.5% 71.1% 26.5%]  100.0%

FRISEERRE MRS ) T —2 (X EMaEEHE - R T HS



HEHXRF
2AKBEOREICEATSIE

2-4 Bt HH o B (R K BF)

BN 4 A7\ 40 A40/\ = /\ N =] O= /N O/\= &5
F# 14599 2,872 301 43 13 855] 10,131 7| _44.470 87| 19,519 10| 92,907
% 15.7% 3.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.9%  10.9% 0.0%]  47.9% 0.1%]  21.0% 0.0%] 100.0%
BE TR F 8/ B x5k (R SERF)

B0 A A7\ 40 A0/\ = A INZ [m] o= [= VA O/\= a5t
| Ri& (FEETE) 114 14 0 0 0 19 6 0 8 0 0 0 161
| R i (HREE T R<2 x 45>) 1,800 0 0 0 0 6 5 0 2 0 0 of 1813
| R (TLNTARBENRRIILTESE 9 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 12
a2 —k(RC) & 10,633] 2,845 301 42 13 482] 9318 7| 40442 79] 17,949 10] 82,121
#5850 21—k (RC) #E<TL /N> 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2
855 (S)E 460 1 0 1 0 117 199 0 444 0 147 o] 1369
858 (S)&E<TL/NT> 489 1 0 0 0 186 65 0 36 0 10 0 787
ek~ Y)—k(SRC)E 709 0 0 0 0 1 196 0] 1245 0 417 o] 2568
av9)—k7BayY(CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
ZDith 48 0 0 0 0 5 21 0 395 0 78 0 547
&5t 14,262] 2,861 301 43 13 818] 9,812 7| 42573 79] 18,602 10[ 89,381
BB TR EE /B x5 (R SSERE)

B A A7\ 40 A B\ = A INZ m] o= [= A O/\= &85
ESHEGEII) 70.8% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0%]  11.8% 3.7% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%] 100.0%
| A& (#4052 T 5E<2 x4%>) 99.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%] 100.0%
| R (TLNTRE SR TS 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
#&Ha ) —hk(RC) & 12.9% 3.5% 0.4% 0.1% 0.0% 0.6%  11.3% 0.0%]  49.2% 0.1%]  21.9% 0.0%] 100.0%
#5091 —k(RC)E<TL/NT> 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  50.0% 0.0% 0.0%]  50.0% 0.0% 0.0% 0.0%] 100.0%
855 (S) & 33.6% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 8.5%  14.5% 0.0%]  32.4% 0.0%]  10.7% 0.0%] 100.0%
858 (S)E<TL/NT> 62.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%]  23.6% 8.3% 0.0% 4.6% 0.0% 1.3% 0.0%] 100.0%
BEHFHIY)—F(SRC) & 27.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 0.0%|  48.5% 0.0%  16.2% 0.0%| 100.0%
av4)—kJOv5(CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%] 100.0% 0.0%] 100.0%
ZDih 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 3.8% 0.0%]  72.2% 0.0%]  14.3% 0.0%] 100.0%
&5t 16.0% 3.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.9%  11.0% 0.0%]  47.6% 0.1%]  20.8% 0.0%] 100.0%
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EEAIEDTIIETAET IS
F# 22971] 2987| 66,780] 169] 92,907
% 247%  3.2%] 71.9%] 0.2%] 100.0%

HEE T 3% B 8/ N GEBED B D 85 % A5 (B O #R))
FuaL| Fih | ko [ FHR3| &5

A& (FEERTE) 13 93 55 0 161
Aol (#HABE T ;£<2 x 45%>) 22| 1430 361 0] 1813
Rt (TUNITKKREB /N RILT RS 0 9 3 0 12
#&Fa 29—k (RC)E 22,121 646| 59,185] 169 82121
#5850 21—k (RC)E<TLINT> 0 0 2 0 2
82 (S)i& 224 170 975 0] 1,369
85 B (S)E<TL/NT> 6 396 385 0 787
HEHFOY)—R(SRC) & 544 243| 1,781 o[ 2568
av9)—k70vy5(CB) & 0 0 1 0 1
Z Dt 0 0 547 0 547
&it 22930 2,987] 63,295 169 89,381

HBE T ENENS /M k FR EFEDBENDHLHE S (FHORR) )
BuaL| SR | ke [£H3| &5

A& (FERTE) 8.1%] 57.8%] 34.2%] 0.0%] 100.0%
Aol (B4R T 5£<2 x45>) 1.2% 78.9%] 19.9%| 0.0%] 100.0%
Rt (FUNITLKKREBENRRILITES 0.0% 75.0%| 25.0%] 0.0%| 100.0%
a9 —k(RC) & 26.9%  0.8%] 72.1%| 0.2%] 100.0%
85855091 —kR(RC)E<TL/NT> 0.0%]  0.0%] 100.0%] 0.0%] 100.0%
#F (S):& 16.4%| 12.4%| 71.2%] 0.0%| 100.0%
855 (S)&E<TLANT> 0.8%| 50.3% 48.9%| 0.0%[ 100.0%
SEHFHFIY)—F(SRC) & 21.2%  9.5%| 69.4%| 0.0% 100.0%
a>49)—k70v5(CB) & 0.0%]  0.0%] 100.0%] 0.0%] 100.0%
ZDih 0.0%]  0.0%] 100.0%4] 0.0%] 100.0%
&t 25.7%  3.3%| 70.8%| 0.2%| 100.0%
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e IE M ETAET N IET IS
F# 18401 2.262| 847] 541| 70.856] 92,907
% 19.8%] 24%] 09%] 06% 76.3%] 100.0%

BETEANFR MAERGEROEZNDHLHE S (BHOERLIS])
Sl ER | Eke | R3] FHa | A

ESHGE =) 13 77 38 27 6 161
| AR (PfABE T 5£<2 x 45>) 22| 1418 24| 349 o] 1813
| RE (TLNITRBENRARIILTEE 0 of 10 2 0 12
#Hhar ) —k(RC) & 17,557 577 33 6] 63.948] 82121
1858502 —bk (RC)E<TLNT> 0 0 0 1 1 2
185 (S)i& 224 33| 248 59 805 1,369
185 B (S)E<TL/ANDD 0 8| 478 96| 205 787
BEHHIY)—K(SRC)E 544 149 0 o] 1875] 2568
av9)—k70vy5(CB) & 0 0 0 0 1 1
ZDHh 0 o[ 16 1 530 547
&t 18,360 2.262] 847[ 541] 67,371] 89,381

BETEANENES/ MAERCEREDEENDHHE 5 (BHO LIS ])
R IE T ETAETNIET IS

ESHEGEIFI) 8.1%| 47.8%| 23.6%| 16.8%] 3.7%| 100.0%
ESHGEERSIVEYE D)) 1.2%) 78.2%| 1.3%[ 19.2%| 0.0%| 100.0%
(I RE (TLNITKRE SRV TRE 0.0%| 0.0%| 83.3%| 16.7%| 0.0%| 100.0%
#Far 92—k (RC)E 21.4%  0.7%] 0.0% 0.0% 77.9% 100.0%
(82 —k (RC)ETLNT> 0.0%  0.0% 0.0%] 50.0%[ 50.0% 100.0%
8% F (S)i& 16.4%  2.4%| 18.1%] 4.3%] 58.8%| 100.0%
1855 (S)&E<TLANT> 0.0%  1.0%| 60.7%] 12.2%] 26.0%] 100.0%
#SE#kmaY!)—k(SRC)iE 21.2%  5.8%] 0.0% 0.0%] 73.0% 100.0%
av49)—k7Ov5(CB) & 0.0%]  0.0% 0.0% 0.0%] 100.0%] 100.0%
ZDih 0.0%] 0.0%] 2.9% 0.2%] 96.9%] 100.0%
&&t 20.5% 25% 0.9% 0.6% 75.4% 100.0%
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2-7 i REFR (RERVREK)

ZuUkL | EH Fik2 Ek3 Eika &%
F# 469 426 191 255  91,566] 92,907
% 0.5% 0.5% 0.2% 0.3% 98.6%|  100.0%
BEIZANFR MAEHRERUVRK)

ZaUkL | EH Fik2 Fk3 Fiha &%
ESHEGERT ) 31 33 1 51 45 161
| A& (#4H R T E<2 x4%>) 5 6 4 3 1,795 1,813
| R (TLNTARBENRRIILTESE 5 1 0 4 2 12
#EFa~9)—kR(RC)E 104 40 121 25|  81.831] 82,121
#5802 —k (RC) #<TL/NTD> 0 0 0 0 2 2
82 (S) & 129 179 0 38 1,023 1,369
858 (S)&E<TL/NT> 189 167 49 133 249 787
BEHFIH)—F(SRC) & 3 0 0 0 2,565 2568
av9)—k70v5(CB) & 0 0 0 0 1 1
Z Dt 1 0 16 1 529 547
&Et 467 426 191 255  88,042] 89,381
BETLERNEE/ it KER(FERUVREK)

ZEL | EH/ Eih2 Ek3 Eika &%
| RiE (FER T %) 19.3% 20.5% 0.6% 31.7% 28.0%|  100.0%
ESHCGTERIORYE D)) 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 99.0%  100.0%
R (TLNITKRE NI TRSE 41.7% 8.3% 0.0% 33.3% 16.7%|  100.0%
#&Fpa 9 —hk(RC) & 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 99.6%|  100.0%
85850291 —k (RC)E<TL/NT> 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%  100.0%
8 F (S):& 9.4% 13.1% 0.0% 2.8% 74.7%  100.0%
858 (S)&E<TLNT> 24.0% 21.2% 6.2% 16.9% 31.6%)  100.0%
BHEHHIY)—F(SRC) & 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 99.9%|  100.0%
av49)—k70v45(CB)&E 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%]  100.0%
ZDih 0.2% 0.0% 2.9% 0.2% 96.7%|  100.0%
&t 0.5% 0.5% 0.2% 0.3% 98.5%]  100.0%
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3-1 SR ERFR BERAKE)
Fik Fith2 Fk3 =K1l

B 8,077 25,874 58,956 92,907
% 8.7% 27.8% 63.5% 100.0%

BE TERF R/ S RER BERAEE)

EF#Ha Fh2 Ek3 &3
| Ri& (FEETIE) 33 94 34 161
A& (FpRBE T 552 x4%>) 567 1,237 9 1,813
(ARE(TLNITKENRIWVTESE 0 0 12 12
#Hary)—k(RC)E 5872] 21530 54,719 82,121
%A 9')—k (RC) &E<TL /T 0 0 2 2
B%E(S)&E 700 5 664 1,369
$BHE(S)EIT LT 56 0 731 787
BEHHIY)—R(SRC)E 533 760 1,275 2,568
a>91)—k2J0vy4 (CB) & 0 0 1 1
Z Dk 0 113 434 547
&&t 7,761 23,739 57,881 89,381

BETEMNE S/ SIERREFR BERAE)

ik ke FR3 &5t
ESHEGE I 20.5% 58.4% 21.1%|  100.0%
R (BB T R<2 X 45) 31.3% 68.2% 0.5%  100.0%
K& (TUNITLKKREBNRILITES 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
#Epa 1) —k (RC) & 7.2% 26.2% 66.6% 100.0%
$kEra ') —k (RC) E&E<TL/NTD 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
#E (S)& 51.1% 0.4% 48.5% 100.0%
8RB (S)E<TLINDD> 7.1% 0.0% 92.9% 100.0%
e #FHa21)—k (SRC) & 20.8% 29.6% 49.6% 100.0%
o 41)—k2Jaw4 (CB) & 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
Z Dtk 0.0% 20.7% 79.3% 100.0%
&5t 8.7% 26.6% 64.8% 100.0%
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41 MR EENEER(FREE)

EEAMEES Y E3 ET &%
P 1 11,427]  54,163]  27.316] 92,907
% 0.0% 12.3% 58.3% 29.4%|  100.0%
BET AP/ MEEENRER (ERARE)

ZEAL | E4ki £ ET &%
|IRE (FERTE) 1 104 29 27 161
| AR (B4R BE T 5£<2 X 455>) 0 1,808 0 5 1,813
A (TLNTLKRBN\RILTEE> 0 1 0 11 12
#HEHar 91—k (RC) & 0 7,204  49202] 25715] 82,121
$a9)—k(RC)ESTLNT> 0 1 1 0 2
& (S)iE 0 952 204 123 1,369
$E(S)ETLANT> 0 506 49 232 787
BB #SH Y —F(SRC) & 0 534 1,840 194 2,568
av491)—kJHv4(CB) & 0 0 1 0 1
ZDih 0 20 12 515 547
=1 1 11,130 51,428 26,822] 89,381

BET ARG /M EEN R SR (FREE)
EE AT Eik2 Ek3 &5t

ESEHEGE RN ) 0.6% 64.6% 18.0% 16.8%|  100.0%
| AR (R4HEE T 352 X 455>) 0.0% 99.7% 0.0% 0.3%  100.0%
AE(TUNTAKRENRILTES 0.0% 8.3% 0.0% 91.7%]  100.0%
a1 —k(RC) & 0.0% 8.8% 59.9% 31.3%|  100.0%
$£Ea 91—k (RC) E<TL/NTD> 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%]  100.0%
& (S)iE 0.0% 69.5% 21.5% 9.0%]  100.0%
5B (S)ETILANT 0.0% 64.3% 6.2% 29.5%|  100.0%
SBEHFO Y —kR(SRC) & 0.0% 20.8% 71.7% 7.6%|  100.0%
av49Y)—kJOv%4(CB) & 0.0% 0.0%]  100.0% 0.0%  100.0%
ZDith 0.0% 3.7% 2.2% 94.1%|  100.0%
&it 0.0% 12.5% 57.5% 30.0%|  100.0%
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ZEAL | E4ki E3 ET B3
F# 2604] 31869] 51550 6,884] 92907
% 2.8% 34.3% 55.5% 7.4%]  100.0%
BET AP/ MBEEENKTER(HEARE)

ZEAL | E4ki E3 ET B3
| A& (ERTE) 84 68 0 9 161
| ARaE (PR BE T 5E<2 x 455>) 1,764 49 0 0 1,813
ARiE(TUNTLKREBNRRILTEE 12 0 0 0 12
#HEHar 91—k (RC) & 106]  26,979] 48,566 6,470 82,121
#5802 —F(RC)&E<TL/NTD> 0 1 1 0 2
#HE(S)iE&E 325 816 228 0 1,369
BB (S)ET LT 313 459 13 2 787
HEHFI Y —F(SRC)iE 0 1,032 1,535 1 2,568
av49)—kJOy5(CB) & 0 0 1 0 1
ZDfth 0 32 113 402 547
&Et 2,604] 29436] 50457 6,884| 89,381

BETEARE /A TR R ERGLRRE)
BILL [ BRI | Zhe | EHHs BEf

| A& (FERTE) 52.2% 42.2% 0.0% 5.6%|  100.0%
| R (B4R BE T 5E<2 x 45>) 97.3% 2.7% 0.0% 0.0%]  100.0%
RiE(TUNTLAKREBNRRILTEE> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
#Ha ) —k(RC) & 0.1% 32.9% 59.1% 7.9%]  100.0%
a9 —k(RC)E<TL/NT> 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%  100.0%
HE(S)E 23.7% 59.6% 16.7% 0.0%]  100.0%
B (S)EITLANT> 39.8% 58.3% 1.7% 0.3%|  100.0%
HEHFI Y )—F(SRC) & 0.0% 40.2% 59.8% 0.0%|  100.0%
a4 —kJAy4(CB) & 0.0% 0.0%]  100.0% 0.0%]  100.0%
Z D 0.0% 5.9% 20.7% 73.5%]  100.0%
&5t 2.9% 32.9% 56.5% 7.7%  100.0%
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100.0%
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5RHIBIEICRET A&

5-1 AT RIILT—XIEEHR
4R S8ko | SR | HHe | At

F# 5814 3,575| 72,716| 10,802| 92,907
% 6.3% 3.8% 783% 11.6% 100.0%

BETEANFR/ AT RILT—RAEEFR

S| EFhe | EHS | Ehae | BF
|RiE(EERIE) 70 34 39 18 161
| AR (PR EE T5%<2 X 450>) 1,788 2 16 7] 1,813
R (TLANTKE /AR TES 0 1 10 1 12
o> 9)—k(RC) & 2.829] 2973| 67,437 8,882] 82,121
a2 —k(RC) ET LT 0 0 2 0 2
HES)E 636 135] 400 198] 1,369
#E (S)ETL/ANTD 69 166 136 416 787
REEKFFO YY) —R(SRC) & 408 154] 1,639 367] 2568
a4 —kJavs(CB)E 0 0 1 0 1
ZFDith 0 o] 128] 419 547
&t 5,800 3,465/ 69,808] 10,308 89,381

BETAMNEE/HI LT —EEFR

FiR | ER2 | FR3 | Hia | AE
K&k (FEETIE) 435% 21.1%| 24.2%| 11.2%] 100.0%
| ARiE (P4RBE T 3R<2 x 45>) 98.6% 0.1% 0.9% 0.4% 100.0%
(RE (TLNTKRENRIVTES 0.0%| 83% 83.3% 8.3% 100.0%
o> 9)—k(RC) & 34%| 36% 82.1%] 10.8%] 100.0%
a2 —k(RC) ELT LT 0.0% 0.0%| 100.0%] 0.0%] 100.0%
B (S)i& 46.5%  9.9% 29.2%| 14.5%| 100.0%
#HE ) EITLNTD 8.8% 21.1%| 17.3%] 52.9%] 100.0%
BHEHII)—F(SRC) & 15.9%]  6.0%] 63.8%] 14.3%] 100.0%
av4)—kJay4(CB) & 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%| 100.0%
Z it 0.0%] 0.0% 23.4% 76.6%] 100.0%
&5t 6.5% 3.9% 78.1%| 11.5%] 100.0%
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5-1 BT RIILT—XIEER

i k2 Z#3 4 &5t
= 5814 3575] 72,716] 10,802] 92,907
% 6.3% 3.8% 78.3% 11.6%|  100.0%

HhIsh IR 43 F /4 TR L E— R R
S | g0 | Be | Bma | B

[ #higk 240 381 1,534 1 2,156
I Hhis; 101 30 297 0 428
I $hig 105 48 2,238 8 2,399
IV ih iz 4,728 3,085 66,688 10,586] 85,087
V Hhig 522 11 1,778 196 2,507
VI Hhis; 118 20 181 11 330
a5t 5,814 3575 72,716] 10,802] 92,907

RS ES/ EIRILT—EER
i k2 Z#3 4 =

I Hhigk 11.1% 17.7% 71.2% 0.0%]  100.0%
I Hhis 23.6% 7.0% 69.4% 0.0%]  100.0%
T Hhis; 4.4% 2.0% 93.3% 0.3%| 100.0%
IV Hhisg 5.6% 3.6% 78.4% 12.4%|  100.0%
V Hhis 20.8% 0.4% 70.9% 7.8%  100.0%
VIihig 35.8% 6.1% 54.8% 3.3%|  100.0%
&5t 6.3% 3.8% 78.3% 11.6%]  100.0%
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6-1 RILLTILTEERE

14 40 | 4A/ [a] /N &5t
F# 935] 1,764| 36,231] 1,369] 52,608] 92,907
% 1.0%  1.9%] 39.0%] 1.5%] 56.6%] 100.0%
Bt AP/ RILLTILTERRE

14 40 | 48/ [a] /N &5t
ESHEGEE I I) 0 30 67 0 64 161
Aol (R BE T %<2 x 455>) 0 9 21 o/ 1,783] 1813
| Kol (TLANT KRB NSRRIV T RE 0 0 3 0 9 12
a9 —k(RC) & 533| 1,724| 32,955| 1,329] 45580[ 82,121
#EHar 49—k (RC) E<TILNT> 0 0 1 1 0 2
[ #& & (S)iE 0 0 61 33[ 1,275] 1,369
5B (S)E<TLNT> 0 1 259 6 521 787
SBE#Ha Y —hF(SRC) & 0 0| 1,458 0| 1,110 2568
av49)—kJOvw4(CB) & 0 0 1 0 0 1
ZDih 402 0 32 0 113 547
&t 935 1,764| 34,858| 1,369] 50.455| 89,381
BETERNEE/ RIVLTILTERRE

A 40 A0\ [=] 0/\ &t
A& (FEERTE) 0.0% 18.6%| 41.6% 0.0% 39.8%| 100.0%
AR (PR BE T 352 X 45>) 0.0% 05% 1.2%] 0.0%] 98.3%| 100.0%
A (TLNTAREBENRRILTES 0.0%| 0.0%| 250% 0.0% 75.0% 100.0%
$Ea> 91—k (RC) & 0.6% 2.1%| 40.1%| 1.6%| 55.5%| 100.0%
#5029 —k (RC)&E<TL/NT> 0.0% 0.0%] 50.0%| 50.0%[ 0.0%| 100.0%
#E(S)E&E 0.0% 0.0% 45% 2.4% 93.1%| 100.0%
$HE(S)ETLNT> 0.0% 01% 32.9% 0.8% 66.2% 100.0%
BEHHO Y —F(SRO) & 0.0% 0.0% 56.8% 0.0%] 43.2%| 100.0%
a4 —kJOv4(CB) & 0.0%] 0.0%] 100.0%] 0.0%] 0.0%| 100.0%
ZDih 735%  0.0% 5.9%] 0.0% 20.7%| 100.0%
&Et 1.0%]  2.0% 39.0% 1.5%| 56.4% 100.0%
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S| E8po | FR3 &t
F# 395 9.860| 82590| 92,845
% 0.4%] 10.6%] 89.0%] 100.0%

BETERN P/ ARV LTILTERE  RILLTIVTERFERER (RN
EH1 | Epo | F4R3 &5t

ESHEE I I) 0 34 127 161
Aol (RHRBE T %<2 x 455>) o 1683 130] 1,813
| Rl (FLANT KRB NSRRIV T 3RE 0 0 12 12
a9 —k(RC) & 389 7.640| 74037] 82066
O 9 —k (RC)E<TLNTY 0 0 2 2
B3O 0 210]  1,159] 1,369
EXB (S)E<TL/NT> 6 0 781 787
HEHHFIY)—F(SRC) & 0 266] 2302] 2568
av49Y)—kJOws(CB) & 0 0 1 1
ZDih 0 0 547 547
&t 395| 9,833 79,098] 89,326

BEITZRAE/HRIVLTILTERRER RILLTILTER R ER (RNE
Zika | ko [ k3 A&t

A& (EERTE) 0.0% 21.1%] 78.9%| 100.0%
A (B4R RE T E<2 x4%D) 0.0% 92.8% 7.2%|  100.0%
| R (TLANTRBENRILTEES 0.0%|  0.0%| 100.0%| 100.0%
o) —k(RC) & 0.5% 9.3%| 90.2%| 100.0%
#5550 )—k (RC)&E<TL/NT> 0.0% 0.0%| 100.0%| 100.0%
#E(S)& 0.0% 15.3%| 84.7%| 100.0%
BHE(S)E<TLNT> 0.8% 0.0%|  99.2%| 100.0%
SEHHFOY—F(SRC) & 0.0% 10.4%| 89.6%| 100.0%
av4)—kJAav4s(CB) & 0.0% 0.0%| 100.0%] 100.0%
ZDith 0.0% 0.0%| 100.0%] 100.0%
&Et 04% 11.0%[ 88.5% 100.0%
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gl 4k | EH3 &t
F# 40| 18,332| 73,261 91,633
% 0.0%] 20.0%] 80.0%]  100.0%
BE LA P/ RV LTINTERRER A RIIVLTINTERRBRER (KHEE)

il 4k | HE#H3 &5t
ESHEGEE I ) 0 39 122 161
A (B R BE T 3R<2 X 455>) 0] 1,781 32 1,813
| Kol (FLANTKRBENRILTEE 0 0 12 12
a9 —k(RC) & 40| 14567| 66247 80,854
a9 —k(RC)E<T LT 0 0 2 2
#5 & (S)iE 0 566 803 1,369
BB (S)ETL/NT> 0 6 781 787
#HEHFHI Y1) —R(SRC) & 0 774 1,794 2,568
av49Y)—kJOvs(CB) & 0 0 1 1
ZDith 0 15 532 547
&t 40| 17,748] 70326] 88,114
FEE TR EIE/RIVLTIIVLTERRE A RILLT I TER R ER (RAESE)

ol ZFiko | EHk3 &5t
A& (FEERTE) 0.0% 24.2%| 75.8%]  100.0%
A (B4R RE T 5E<2 x 4%)) 0.0%] 98.2% 1.8%[  100.0%
R (TLANTARBENRILTES 0.0% 0.0%| 100.0%| 100.0%
a9 —k(RC) & 0.0%] 18.0% 81.9%  100.0%
a9 —k(RC)E<TL/NT> 0.0% 0.0%| 100.0%]  100.0%
#E(S)E&E 0.0% 41.3% 58.7%  100.0%
BHES)ETLNT> 0.0% 0.8%| 99.2%]  100.0%
HEHHFIV—F(SRC) & 0.0%  30.1%| 69.9%]  100.0%
a4Y)—kJAOv4(CB) & 0.0% 0.0%| 100.0%|  100.0%
ZDih 0.0% 27%  97.3%]  100.0%
&Et 0.0% 20.1%| 79.8%]  100.0%

FRUOISFERRTEMRETEE 3 T2 (EEtEE

- R THR)



s
i
el

RICBET 5L

6-2 KK BEEQBRIR

£ C At
F# 92,854 53 92,907
% 99.9% 0.1% 100.0%
BETENEH/ EEQBRENE

14 =] &t
ESHEE I I) 161 0 161
A (B R BE T 3R<2 X 455>) 1,813 0 1,813
| Kol (FLANTKRBE NSRRIV T 3RE 12 0 12
a9 —k(RC) & 82,080 41 82,121
#EFO 9 —k (RC)E<TLNTY 2 0 2
#5& (S)iE 1,364 5 1,369
E5 B (S)E<TL/NT> 787 0 787
HEHHFOY)—(SRC) & 2,568 0 2,568
av49Y)—kJOws(CB) & 1 0 1
ZDih 547 0 547
&5t 89,335 46 89,381
BEITEANE S/ BEEDOBMEE

1 = &
A& (EERTE) 100.0% 0.0% 100.0%
A (B4R EE T E<2 x 4%D) 100.0% 0.0% 100.0%
| R (TLANTRBENRILTEE 100.0% 0.0%|  100.0%
a9 —k(RC) & 100.0% 0.0% 100.0%
a9 —k(RC)E<TL/NT> 100.0% 0.0% 100.0%
#E(S)E&E 99.6% 0.4% 100.0%
BHES)ETLNT> 100.0% 0.0% 100.0%
HEHHFIY—F(SRC) & 100.0% 0.0% 100.0%
av4Y)—kJOv4(CB) & 100.0% 0.0% 100.0%
ZDih 100.0% 0.0% 100.0%
BEt 99.9% 0.1% 100.0%

FRUOISFERRTEMRETEE 3 T2 (EEtEE

- R THR)



RIZETHIE
6-2 Tt . BRSO B (B FT)

BEGL] A = ] N =
F# 6,360] 83,353 3,179 1 14[ 92,907
% 6.8% 89.7% 3.4% 0.0% 0.0%]  100.0%
BETAFB/ERSX® (B

oL i Za= =] I EiF
ESERGE IS 0 108 53 0 0 161
Aol (R BE T %<2 x 455>) 0 1,768 45 0 0 1,813
| Rl (TLANTKRBENRILTRE 0 4 8 0 0 12
a9 —k(RC) & 5,682 74246 2,191 1 1| 82,121
f&ﬁ“ﬁ:l/J'J—HRo) E<TLNT 0 2 0 0 0 2
#& & (S)iE 0 999 369 0 1 1,369
BE (S)ETLNT> 0 441 346 0 0 787
#BE8AHO Y1) —F(SRC) & 678 1,744 134 0 12 2,568
av49)—kJOv4(CB) & 0 1 0 0 0 1
ZDfh 0 546 1 0 0 547
&it 6,360] 79,859 3,147 1 14] 89,381
BETAIE/ ERBRExE (E)

BAELAAS 4 Ed= =] N\ SEt
A& (FEERTE) 0.0% 67.1% 32.9% 0.0% 0.0%|  100.0%
AR (PR BE T 352 X 45>) 0.0% 97.5% 2.5% 0.0% 0.0%|  100.0%
| Rt (TLANTARBNRILT RS 0.0%| 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%| 100.0%
a9 —k(RC) & 6.9% 90.4% 2.7% 0.0% 0.0%|  100.0%
a9 —k (RC)E<TL/NT> 0.0%]  100.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
#E(S)E&E 0.0% 73.0% 27.0% 0.0% 0.1%|  100.0%
BB (S)ETLAID 0.0% 56.0% 44.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
BEHHIY)—F(SRO) & 26.4% 67.9% 5.2% 0.0% 0.5%|  100.0%
a4 —kJ0Ov4(CB) & 0.0%|  100.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
ZDih 0.0% 99.8% 0.2% 0.0% 0.0%|  100.0%
&Et 7.1% 89.3% 3.5% 0.0% 0.0%|  100.0%
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RIZETHIE
6-2 T xtK: BRI E (A=)

ZuaL] A 40 N o[ &t
F# 6,362| 64,845( 21,678 16 6] 92907
% 6.8% 69.8%] 23.3%] 0.0%] 0.0%] 100.0%
BETENFH/ BRI R CAZE)

BZHll 4 [ qa [ N [o &
ESHEGEE I I) 0 87 74 of o 161
Aol (R BE T %<2 x 455>) 0] 1421 392 0 ol 1813
| Rl (TLNTKRBE NSRRIV TR 0 2 10 of o 12
a2 —k(RC) & 5,683 57,917| 18,514 2| 5] 82121
#EHar ) —k (RO E<TILANT> 0 1 1 of o 2
BE(S)E 1 906 459 2 1 1,369
BB (S)E<TL/ANT> 0 253 534 of o 787
SBE8#Ha Y1) —hk(SRC) & 678 1,133] 745 12] o] 2,568
av49)—kJOv4(CB) & 0 1 0 of o 1
ZDfh o 470 77 o o 547
&t 6,362| 62,191] 20,806 16 6] 89,381
BETERNEE/BFARERE GAE)

At 4 18 7\ =] &t
A& (FEERTE) 0.0%| 54.0%] 46.0% 0.0%| 0.0%| 100.0%
A (PR BE T 352 X 45>) 0.0%| 78.4%| 21.6%| 0.0%| 0.0%| 100.0%
A (TLANTAKREBENRRILTES 0.0%| 16.7% 83.3%| 0.0%| 0.0%] 100.0%
o> 91)—k (RC) & 6.9%| 70.5%( 22.5%| 0.0%] 0.0% 100.0%
#5509 —hk (RC)&E<TL/NT> 0.0%| 50.0%] 50.0%f 0.0%| 0.0%| 100.0%
#E(S)&E 0.1%| 66.2%| 33.5% 0.1%| 0.1%| 100.0%
$HE(S)ETLNT> 0.0% 32.1%] 67.9%] 0.0%| 0.0%| 100.0%
BEHHO Y —F(SRO) & 26.4%| 44.1%| 29.0%] 0.5%| 0.0%] 100.0%
a4 —kJ0Ov4(CB) & 0.0%| 100.0%] 0.0%4] 0.0%] 0.0%| 100.0%
ZDih 0.0%| 85.9%] 14.1%] 0.0%] 0.0%| 100.0%
&Et 7.1%] 69.6% 23.3%  0.0%] 0.0% 100.0%

FRUOISFERRTEMRETEE 3 T2 (EEtEE
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RIZETHIE
6-2 R FETE R (BT

BZGU 4 [ 40 [ N [ o &sf
F# 6,360| 63,745| 22,775 26 1] 92,907
% 6.8% 68.6% 24.5% 0.0%] 0.0%] 100.0%
BETENF R/ B RR R (B

oLl A 40 7\ =] S5t
ESHEGEE I I) 0 57 104 ol o 161
Aol (R BE T %<2 x 455>) o[ 1,671 142 o/l o] 1813
| Kol (TLNTKRBENRILTRE 0 3 9 o o 12
a9 —k(RC) & 5,682| 56,429| 19,997 12 1] 82,121
#EHar ) —k(RC) E<TILNT> 0 1 1 o o 2
BE(S)E 0 853 515 1 o] 1,369
BB (S)E<TL/NT> 0 267 520 of o 787
#BE8AO Y1) —hF(SRC) & 678] 1214] 663 13] 0] 2,568
av49)—kJOv4(CB) & 0 1 0 o o 1
ZDfh 0 513 34 o o 547
&t 6,360] 61,009] 21,985 26 1] 89,381
BETERNEE/ B ERE (B

BZGU A [ qa [ N [ o &sf
A& (FEERTE) 0.0%| 35.4%| 64.6%] 0.0% 0.0% 100.0%
Ak (4R EE T E<2 x4%)) 0.0% 92.2%| 7.8%] 0.0%| 0.0%] 100.0%
A (TLANTAKREBENRRILTES 0.0%| 25.0% 75.0% 0.0%| 0.0% 100.0%
a1 —k (RC) & 6.9%| 68.7% 24.4% 0.0%] 0.0% 100.0%
#5022 —k (RC)&E<TL/NT> 0.0%| 50.0%] 50.0%| 0.0%| 0.0%| 100.0%
#E(S)E&E 0.0%| 62.3%] 37.6%| 0.1%] 0.0% 100.0%
8B (S)ET LT 0.0%| 33.9%| 66.1%  0.0%| 0.0%| 100.0%
BEHHO Y —F(SRO) & 26.4%| 47.3%] 25.8%] 0.5%| 0.0%] 100.0%
av49Y)—kJOv4(CB) & 0.0%| 100.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 100.0%
ZDih 0.0%] 93.8%] 6.2%] 0.0%] 0.0% 100.0%
&Et 7.1%] 68.3% 24.6%] 0.0%] 0.0% 100.0%

FRUOISFERRTEMRETEE 3 T2 (EEtEE
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HEIHE
1 RIRBEICET AL

7-1 ROk

0/ |> [V ) o | _
10%5K % :g“ﬁi%_ ;g;u% ggoﬁuf 5wk | &

B 226 8,610 32,565 25,199 26,301 92,901
% 0.2% 9.3% 35.1% 27.1% 28.3% 100.0%

& TR R = /B kA O 5

10%3k 7 10% Ll E 15% L0 E | 20%LL L
T | 1owkiE | 20%skil | 25%KiH

b

25%LL =X

ESHGE W) 0 28 34 44 55 161
| R (PfHEE T 55<2 x45>) 0 333 1,335 113 32 1,813
[ RE (TLNTKRBENRIILTES 0 0 2 8 2 12
a0 —hk(RC) & 218 7.630] 28655 22495] 23117 82,115
59—k (RC)ET LT 0 0 2 0 0 2
BHES)E 1 39 354 412 563 1,369
B (S)ELITLANT> 1 28 128 269 361 787
HEHHII)—L(SRC) & 0 280 766 685 837 2,568
av9)—k2J0v5(CB) & 0 0 0 1 0 1
Z D 6 54 96 87 304 547
&5t 226 8,392 31372 24114] 25271] 89,375

s TERIES /B RO %

o= 10%LL E 15%LL E 20%LL k£ o o
10%R 3 15k | coukis | osukm | 2OF Uk il
ESHEGEEINS) 0.0% 17.4% 21.1% 27.3% 34.2%  100.0%
A& (BpfHEE T %<2 X 45D) 0.0% 18.4% 73.6% 6.2% 1.8%]  100.0%
(K& (TLNITARENRITES 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7%  100.0%
a9 —h(RC) & 0.3% 9.3% 34.9% 27.4% 28.2%]  100.0%
a2 —k(RC)ET LT 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%  100.0%
& (S)& 0.1% 2.8% 25.9% 30.1% 41.1%  100.0%
% E (S)E<TL/NT> 0.1% 3.6% 16.3% 34.2% 45.9%  100.0%
SEFHIY)—kR(SRC) & 0.0% 10.9% 29.8% 26.7% 32.6%]  100.0%
avH)—rJays (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
ZFDith 1.1% 9.9% 17.6% 15.9% 55.6%|  100.0%
&5t 0.3% 9.4% 35.1% 27.0% 28.3%  100.0%
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8-1 EERFHEFXIE #IR

ERET =R &3
Fi 85,945 6,962 92,907
% 92.5% 7.5%]  100.0%
EETENPH/ EEREETE B/IR

#ERGF =R &%
A& (FERTE) 115 46 161
| s (AR T 5E<2 x4%>) 30 1,783 1,813
| R (TLNITLKRENARIILTES 10 2 12
a9 —k(RC) & 77,793 4,328] 82,121
;a9 —k(RC)E<TL/NT> 2 0 2
#E(S)E 1,126 243 1,369
HES)ETLNT> 756 31 787
BEHHO Y —F(SRC) & 2,054 514 2,568
av)—k70vH(CB) & 1 0 1
ZDih 532 15 547
&Et 82.419 6,962 89381
BETERNZE/ EERBETXE ER

HEIRET | GEIR &t
ESHEGEIFI) 71.4% 28.6%|  100.0%
AR (PR BE T2 x 45>) 1.7% 98.3%]  100.0%
RE(TLNITARBENARIIVTES 83.3% 16.7%|  100.0%
#Ha 91—k (RO) & 94.7% 5.3%|  100.0%
5o 01—k (RC)E<TL/NT> 100.0% 0.0%|  100.0%
& F (S) i 82.2% 17.8%|  100.0%
% (S)ETILND> 96.1% 3.9%  100.0%
BEHHO Y —F(SRO) & 80.0% 20.0%]  100.0%
av4H—kJOvs(CB) & 100.0% 0.0%]  100.0%
ZDih 97.3% 2.7%  100.0%
&t 92.2% 7.8%]  100.0%
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-1 EERFHESHEA: E;Eﬁﬁl%ﬁ“f%%%& 0 $Eé|x JE &E%r‘ﬁiéé‘))
Fi 4730 2232 6,962
% 67.9% 32.1%]  100.0%
BE TR SSREEEMNE(: % REEE “J%#%& ufﬁ% ASTBR(EEKREES))
A& (FERTE) 34 12 46
| AiE (A EE T 5E<2 x4%>) 1,783 0 1,783
| R (TLNITLKRENARIILTES 0 2 2
a9 —k(RC) & 2,428 1,900 4,328
;a9 —k (RC)E<TL/INT> 0 0 0
#E(S)E 212 31 243
HES)ETLNT> 7 24 31
BEHHI YY) —F(SRO) & 266 248 514
av9)—k70vH(CB) & 0 0 0
ZDith 0 15 15
it 4,730 2,232 6,962

BETZEAEE SSREES iﬁ%(*f:i%&i’ii%% iﬂﬁ%x777(§sb‘ﬁ1§1§
=]

&t

ESHEGEIFI) 73.9% 26.1%  100.0%
Aol (BHRBE T 5%<2 x 455>) 100.0% 0.0%|  100.0%
AE(TLINTLKE/ \°7~)LI§1’:%> 0.0%| 100.0%[  100.0%
a9 —k(RC) & 56.1% 43.9%]  100.0%
:&ZJ:I/OU —k(RC)E<TL/NT> - — —

EEOS 87.2% 12.8%]  100.0%
i%ﬂ (S)ELIT LT 22.6% 77.4%|  100.0%
BE#GHI D) —F(SRC) & 51.8%|  48.2%  100.0%
avs)—rJavs(CB) & - - -

Z D1 0.0%  100.0%]  100.0%
&Et 67.9% 32.1%|  100.0%

TROISFEEERETTMHAEE (3 T —F (F BT ZRHR)



SEETRNEER(LRHE &)

EEANED I ET  AES  FIES TR
Fi 1,265 2,961 237] 191 45| 4699
% 26.9%] 63.0%] 5.0%] 4.1%] 1.0%] 100.0%
BET AP/ EEEXREREE &5

FEEL AIETAES R ET IR
A& (FEERTE) 17 17 0 0 0 34
| R3E (R4 T iR<2 X 45%>) 905] 878 0 0 of 1,783
A (TLANTARBNRILTESE 0 0 0 0 0 0
o) —k(RC) & 275| 1649 237] 191 45| 2397
;a9 —k (RC)E<TL/NT> 0 0 0 0 0 0
$BE(S)iE 41 1M 0 0 0 212
5B (S)E<TLNT> 7 0 0 0 0 7
BEHHI Y —F(SRO) & 20( 246 0 0 0 266
av4H—kJavs(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDih 0 0 0 0 0 0
=1 1,265 2961] 237[ 191 45| 4699
BEIENIE/EETNEER(EE &5

FEINUEL ET  AET R E: V1R
ESHEGE I 50.0%| 50.0%| 0.0%| 0.0% 0.0%] 100.0%
R (B4R T 55<2 x 45>) 50.8%| 49.2%| 0.0%| 0.0%] 0.0%] 100.0%
RiE(TLNTKREBNRRILTESE> - - - - - —
a1 —k(RO) & 11.5%| 68.8%] 9.9%] 8.0% 1.9%] 100.0%
#8709 —kR(RC)E<TL/NT> - - - - - -
$E(S)iE 19.3%| 80.7%| 0.0%| 0.0%] 0.0% 100.0%
8RB (S)ETLNT 100.0%( 0.0%[ 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
BEHFO Y —F(SRC) & 7.5%| 92.5%| 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av49)—kJ 0y (CB) & - - - - - -
Z D - - - - - -
=K1 26.9%| 63.0% 50% 4.1% 1.0% 100.0%

TROISFEEERETTMHAEE (3 T —F (F BT ZRHR)




FEINMET MIET  AES HES T
Fi 1,306 3,005] 265 122 1| 4699
% 27.8%| 63.9%] 5.6% 2.6% 0.0%] 100.0%
BEITEANFH/ ST RER(EE FE)

U EI MIETTAET  FES TG
A& (FERTE) 17 17 0 0 0 34
| AiE (A EE T 5E<2 x4%D) 905| 878 0 0 o] 1,783
A (TLANTARBENRIILTES 0 0 0 0 0 0
a9 —k(RC) & 316] 1,693] 265 122 1 2397
#Ha9)—bk(RO)E<TLNT> 0 0 0 0 0 0
$B%E(S)iE 41 171 0 0 0 212
$%E(S)E<TL/NT> 7 0 0 0 0 7
BEHHO Y —F(SRO) & 20[ 246 0 0 0 266
av4H—kJavs(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDih 0 0 0 0 0 0
=1 1,306/ 3,005] 265 122 1 4699
BEITENTE/EETENEER (LR FIE)

U Er I ET T AET R ES TG
ESHEGEIFI) 50.0%| 50.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%] 100.0%
RiE (B4ARE T2 x 45>) 50.8%| 49.2%| 0.0%| 0.0%] 0.0%] 100.0%
RE(TLNITARBENRIIVTES - - - - - -
a1 —k(RO) & 13.2%| 70.6%| 11.1%] 5.1%] 0.0%] 100.0%
5o 01—k (RC)E<TL/NT> - - - - - -
& F (S) i 19.3%| 80.7%| 0.0%| 0.0%] 0.0% 100.0%
$%E(S)ETLNT> 100.0%| 0.0%( 0.0%[ 0.0% 0.0% 100.0%
BEHFO Y —F(SRO) & 7.5%| 92.5%| 0.0%] 0.0%] 0.0% 100.0%
av49)—kJ 0y (CB) & - - - - - -
ZDih - - - - - -
&Et 27.8%| 63.9% 5.6% 2.6% 0.0% 100.0%

TROISFEEERETTMHAEE (3 T —F (F BT ZRHR)




S 1EETRWEER (T &)

AN ET IES A E  RES T,
Fi 1,288] 2,980] 232] 190 3| 4,693
% 27.4%] 63.5% 4.9%] 4.0%] 0.1%] 100.0%
BEITEANFH/ EEEXNRER(TE &5)

UL R | ko | 83| Ek4a| Bt
A& (FEERTE) 17 17 0 0 0 34
| AiE (A EE T 5E<2 x 4%)) 893| 890 0 0 o] 1,783
A (TLANTAKRBNRRIILTES 0 0 0 0 0 0
91—k (RC) & 316] 1,650 232] 190 3| 2391
#5029 —bk (RC)E<TL/NT> 0 0 0 0 0 0
#HE )& 42| 170 0 0 0 212
B (S)E<T LT 7 0 0 0 0 7
BEHFI Y —H(SRC) & 13| 253 0 0 0 266
av9)—kJ By (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0 0 0
&Et 1,288] 2,980] 232 190 3] 4693
BETENEE/ESTNEER(TE &5)

U EL A ES  AER RED VI
ESHEGEIFI) 50.0%| 50.0%| 0.0%| 0.0% 0.0% 100.0%
RiE (B 4ARE T2 x45>) 50.1%| 49.9%( 0.0%] 0.0%] 0.0%| 100.0%
RE(TLNITARBENRIIVTES - - - - - -
a1 —k(RO) & 13.2%| 69.0%] 9.7%] 7.9%] 0.1%] 100.0%
50—k (RC)E&E<TL/NT> - - - - - —
$HE(S)iE 19.8%| 80.2% 0.0% 0.0%] 0.0%| 100.0%
8B (S)ETILNT> 100.0%( 0.0%] 0.0% 0.0%| 0.0% 100.0%
BEHFEO Y —F(SRC) & 4.9%| 95.1%] 0.0%] 0.0%| 0.0%] 100.0%
av49)—kJ 0y (CB) & - - - - - -
ZDith - - - - - -
&Et 27.4%|] 63.5% 4.9% 4.0% 0.1% 100.0%

TROISFEEERETTMHAEE (3 T —F (F BT ZRHR)




__ EE T NEE I EE T AET RIS
Fi 1,288| 3,021] 260] 124] 4,693
% 27.4%] 64.4%] 55% 2.6%] 100.0%

BETEANFY/ EETARER(THE RIK)

FEIANED TETAEDEIES
0 0

A& (FERTE) 17 17 34
| AiE (AR T 5E<2 x4%D) 893| 890 0 o] 1,783
| R (TLNITLKRE/NAIRIILTES 0 0 0 0 0
a9 —k(RC) & 316] 1,691 260 124] 2391
;a9 —k (RC)E<TL/NT> 0 0 0 0 0
#HE(S)E 42| 170 0 0 212
HE(S)EITLNT> 7 0 0 0 7
HEHHFOY—R(SRC) & 13] 253 0 0 266
av2)—k70vH(CB) & 0 0 0 0 0
ZDih 0 0 0 0 0
&Et 1,288[ 3021] 260[ 124] 4693

BET ARG/ ESTIFRER(THE RIK)

FEAVETSIET AETEIIESH

ESHEGEIFI) 50.0%| 50.0%| 0.0%| 0.0% 100.0%
AR (BefRBE T 3R<2 x 45>) 50.1%| 49.9% 0.0%] 0.0%] 100.0%
A& (FLNITKENRRITEE - - - - -
#gHar 1) —k(RO) & 13.2%] 70.7%| 10.9%] 5.2%] 100.0%
%500 —k (RC)E<TL/NT> — — — — -
& E (S) i 19.8%| 80.2%] 0.0%| 0.0% 100.0%
$B%E (S)ET LT 100.0%| 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
BEHHO YY) —F(SRO) & 4.9% 95.1%] 0.0%] 0.0%| 100.0%
av49)—kJ 0y (CB) & - - - - -
ZDih - - - - -
&Et 27.4%| 64.4% 5.5% 2.6% 100.0%
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-1IRSTE (L &5)

ZUEL a b c d e 55
Fi 136 59 1,209 528 121 12] 2,065
% 6.6% 2.9% 585% 25.6% 5.9% 0.6%] 100.0%
BETENFH/RSTE (LR &)

ZUAEL a b c d e &t
A& (FERTE) 6 6 0 0 0 0 12
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a FFOHEAO
4 =] /N = &5t
EMHAODETSEUNDE |[FH 1,034 1 6,283 1,698 9,016
% 11.5% 0.0% 69.7% 18.8%|  100.0%
EMHAODETLE B 270 0 2,684 163 3,117
% 8.7% 0.0% 86.1% 5.2%]  100.0%
&t B 1,304 1 9,003 1,861 12,169
% 10.7% 0.0% 74.0% 15.3%|  100.0%

TR I8EERREEMREITME L) T -2 TEMHETE - RTHE




#HEILFE

10.B53CICEE9 A&

10-1EO DR AL L R

b(i) MEMASHOMDTIHETDEEIA2MEUT ., XI&, A TELIEL AR SEH O
DTHETDEESN2MUTTHOT, M2 LABTE LIS AEENSFAOAETHKTER
BEA0IMLUTTHAHLD (al2ZZ BT HELDERS)

14 a /N = 55
EVMHAODRETLSEUNDE [FH 36 16 4,506 4,390 8,948
% 0.4% 0.2% 50.4% 49.1%]  100.0%
EMHEAODETSE B3 22 1 165 160 348
% 6.3% 0.3% 47.4% 46.0%  100.0%
&t B 58 17 4,671 4,550 9,296
% 0.6% 0.2% 50.2% 48.9%]  100.0%

TR I8EERREEMREITME L) T -2 TEMHETE - RTHE




#HEILFE

10.B53CICEE9 A&

10-1EAA DR AR R

b (i) #MEASHOMDTHRETHDEIA2MUT ., XIF. /NLa=Z—FMSHAOMD TIHET
DESHA2MUTTHO T A2, NN —FEN S BBFOEETDKEERENIMLUTTH

210 (alZBZETHLDZERC)

al =] /\ = a5t
EMHAODETSEUNDE |[FH 93 4 8,098 124 8,319
% 1.1% 0.0% 97.3% 1.5%  100.0%
EMHAODETLE B 252 4 2,143 712 3,111
% 8.1% 0.1% 68.9% 22.9%  100.0%
&t B 345 8 10,241 836 11,430
% 3.0% 0.1% 89.6% 7.3%  100.0%

TR I8EERREEMREITME L) T -2 TEMHETE - RTHE




#HEILFE

10.B53CICEE9 A&

10-1EAA DR ARG R

¢ aRUbIZHBIFREDLNDED

4 =] /N = &5t
EMHAODETSEUNDE |[FH 21 0 3,868 5,105 8,994
% 0.2% 0.0% 43.0% 56.8%|  100.0%
EMHAODETLE B3 31 0 380 2,700 3,111
% 1.0% 0.0% 12.2% 86.8%]  100.0%
&5t B 52 0 4,260 7829 12,141
% 0.4% 0.0% 35.1% 64.5%]  100.0%

TR I8EERREEMREITME L) T -2 TEMHETE - RTHE
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